
c o m p a n y  n e w s l e t t e r

組
合
員
様
が
各
種
お
手
続
き
を
す
る
場
合

は
加
入
申
込
時
を
除
い
て
、
ご
印
鑑
が
不

要
に
な
り
ま
し
た
！

組
合
員
様
以
外
の
方
が
お
手
続
き
す
る
場

合
は
従
来
通
り
ご
印
鑑
が
必
要
と
な
り
ま

す
。
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【
国
保
組
合
か
ら
お
知
ら
せ
】

令
和
3
年
１
月

か
ら
12
月
ま
で

の
健
康
保
険
料

納
入
証
明
書
を

発
行
し
ま
す
。

12
月
分
の
保

険
料
を
納
入
済

み
の
世
帯
か
ら
順
次
発
行
と
な
り
ま
す
。

窓
口
払
い
の
方
は
窓
口
に
て
。

口
座
引
き
落
と
し
の
方
は
11
月
中
旬
頃

に
発
送
予
定
で
す
。

確
定
申
告
等
で
必
要
な
証
明
書
に
な
り
ま

す
の
で
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
！

納
入
証
明
書
の
発
行
が
始
ま
り
ま
す

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
シ
ー
ズ
ン
到
来

例
年
、
日
本
で
は
季
節
性
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
が

流
行
し
ま
す
。
症
状
は
、
急
に
38
度
以
上
の
高

熱
が
出
て
、
セ
キ
の
他
、
筋
肉
痛
や
関
節
痛
な

ど
の
全
身
症
状
が
出
る
こ
と
が
特
徴
で
す
。

感
染
力
が
強
く
、
1
～
2
月
に
流
行
の
ピ
ー

ク
を
迎
え
る
た
め
、
早
め
に
予
防
接
種
を
受
け

る
な
ど
の
対
処
が
必
要
で
す
。

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
接
種
の

補
助
金
申
請
が
で
き
ま
す

接
種
回
数
に
か
か
わ
ら
ず
、
年
度
内
お
一
人
様

上
限
６
千
円
ま
で
補
助
し
ま
す
。

申
請
手
順

①
病
院
で
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
接
種
を
す
る
。

②
旭
川
支
部
・
滝
川
事
務
所
に
て
申
請
用
紙
に

記
入
、
申
請
し
後
日
お
口
座
へ
振
込
。

ご
持
参
い
た
だ
く
も
の

・
領
収
書
（
個
人
名
と
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ

ク
チ
ン
の
記
載
が
あ
る
も
の
）

・
印
鑑
（
組
合
員
様
以
外
の
方
が
手
続
き
時
）

・
振
込
先
の
わ
か
る
も
の

申
請
用
紙
の
印
鑑
の
取
り
扱
い
に
つ
い
て



【
耳
よ
り
ニ
ュ
ー
ス
】

最低賃金の引上げに伴う対応はお済みですか？ 小
規
模
企
業
企
業
の
経
営
者
や

役
員
の
方
が
、
廃
業
や
退
職
時

の
生
活
資
金
な
ど
の
た
め
に
積

み
立
て
る
『
小
規
模
企
業
共
済

制
度
』
。

≪
最
低
賃
金≫

都
道
府
県
別
の
最
低
賃
金
が
引
き
上
げ
ら
れ
、
北
海
道

は
８
８
９
円
、
全
国
平
均
は
前
年
度
比
28
円
増
の

９
３
０
円
に

≪

健
康
保
険
証≫

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
健
康
保
険
証
と
し
て
利
用
で

き
る
仕
組
み
の
本
格
運
用
開
始
（
10
／
20
～
）

≪

た
ば
こ≫

た
ば
こ
税
増
税
に
伴
い
、
日
本
た
ば
こ
産
業
（
Ｊ
Ｔ
）
等

が
主
要
銘
柄
を
値
上
げ

≪

車
検≫

自
動
車
の
車
検
費
用
が
一
律
４
０
０
円
値
上
げ
に
。
自
動

ブ
レ
ー
キ
等
の
電
子
制
御
部
品
の
検
査
情
報
を
電
子
化

し
て
管
理
す
る
た
め
、
シ
ス
テ
ム
運
用
費
用
と
し
て
徴
収

≪

土
曜
休
配≫

手
紙
や
は
が
き
等
、
普
通
郵
便
の
土
曜
日
の
配
達
を
休
止

≪

配
達
料
金≫

郵
便
の
速
達
料
金
を
１
割
程
度
値
下
げ
。
２
５
０
㌘
以
下

の
郵
便
物
の
場
合
、
２
９
０
円
か
ら
２
６
０
円
に

≪

ペ
イ
ペ
イ≫

年
商
10
億
円
以
下
の
中
小
の
加
盟
店
を
対
象
に
手
数
料

徴
収
を
開
始

≪

ｄ
払
い≫

Ｎ
Ｔ
Ｔ
ド
コ
モ
の
電
子
決
済
サ
ー
ビ
ス
「
ド
コ
モ
口
座
」

を
25
日
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
決
済
「
ｄ
払
い
」
に
統
合

10
月
か
ら
変
更
に
な
っ
た
事
項

11
月
は
小
規
模
企
業
共
済
の

全
国
加
入
促
進
協
調
月
間
で
す

賃金医療自動車 値上げ郵便電子決済

掛
金
が
全
額
所
得
控
除
で
き
る

な
ど
の
税
制
メ
リ
ッ
ト
に
加
え
、

事
業
資
金
の
借
入
れ
も
で
き
る
、

お
ト
ク
で
安
心
な
小
規
模
企
業

の
経
営
者
の
た
め
の
「
退
職
金

制
度
」
で
す
。

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン
配
信
中
で
す
。

建
設
国
保
の
組
合
員
様
や
労
働
保

険
事
務
組
合
の
事
業
主
様
に
役
立

つ
情
報
を
不
定
期
配
信
中
で
す
。

ご
登
録
は
簡
単
！
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
を

読
み
込
む
だ
け
！

ま
た
、
こ
ん
な
情
報
が
知
り
た
い

な
ど
、
ご
要
望
・
ご
意
見
な
ど
も

随
時
募
集
中
で
す
。

11
月
は
よ
り
多
く
の
方
に
下
請
け
法
を
広
く
知
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
を
目
的
と
し
た
、
下
請
法
普
及
啓

発
強
化
月
間
で
す
。
公
正
取
引
委
員
会
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
上

で
下
請
法
に
係
る
講
習
会
を
集
中
し
て
開
催
し
ま
す
。

下
請
法
を
学
び
た
い
方
は
、
公
正
取
引
委
員
会
の
各

種
コ
ン
テ
ン
ツ
を
ご
利
用
下
さ
い
。

皆さん
登録してね


